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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

Začátek letních prázdnin spolu s tropickými teplotami přivádí mnoho lidí k vodě. Přírodní koupaliště se 
tak stávají vyhledávaným místem k trávení volného času a osvěžení. V tomto období je důležité 
sledovat aktuální kvalitu vody, která může být během horkých dnů proměnlivá. Kontrola kvality vody 
pokračovala ve 27. kalendářním týdnu na vybraných koupacích místech v okresech Frýdek – Místek  
a Karviná. Zaměstnanci Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě 
odebrali vzorky vody na třech místech Žermanické přehrady (Lučina, Soběšovice, Dolní Domaslavice), 
na dvou místech přehrady Olešná (Místek a Palkovice), v nádrži Brušperk, na třech místech vodní 
nádrže Těrlické přehrady (Pod Motelem, Těrlicko střed, Pacalůvka), v Kališově a Vrbickém jezeře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Voda je na všech výše uvedeným koupacích místech vhodná ke koupání. Výjimku tvoří vodní nádrž 
Brušperk, kde přetrvává zhoršený stav smyslově vnímatelných vlastností vody (zejména snížená 
průhlednost a přírodní znečištění). V tomto případě je voda označena oranžovým symbolem jako 
zhoršená jakost vody.  
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Vodní nádrž Žermanice – Lučina, okres Frýdek-Místek, Foto: KHS 

Vodní nádrž Brušperk, okres Frýdek-Místek, Foto: KHS 
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Za účelem ověření vývoje kvality vody byl v rybníku Pod hradem v Bohušově (okres Bruntál) odebrán 
kontrolní vzorek. Laboratorní analýzy prokázaly zlepšení mikrobiologických ukazatelů, konkrétně 
snížení množství bakterií fekálního původu (Escherichia coli, intestinální enterokoky), nadále zůstává 
snížená průhlednost vody. Voda v rybníku Pod hradem v Bohušově je hodnocena jako vhodná  
ke koupání s mírně zhoršenými vlastnostmi. 

Oficiálně bylo otevřeno nové molo na Kališově jezeře v Bohumíně, které zpříjemní pobyt u vody nejen 
místním. Molo se stává centrem dění na pláži – nabízí bezpečný a pohodlný přístup k vodní hladině  
a zároveň si mohou návštěvníci dopřát opalování na plovoucích molech.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Další odběr vzorků vody ke kontrole provedli provozovatelé přírodních koupališť – konkrétně areálu 
štěrkovny Hlučín, Karvinského moře, nádrže ke koupání Kuňkaliště v Proskovicích, betonové nádrže  
ke koupání v areálu chaty Dukla v Čeladné a v přírodním koupacím biotopu u Penzionu Jurášek 
v Kunčicích pod Ondřejníkem. První kontrolu kvality vody zajistil v minulém týdnu provozovatel areálu 
koupaliště Na Hrázi v Darkovicích. Výsledky laboratorních analýz potvrdily, že voda na těchto místech 
splňuje požadavky pro koupání a její jakost je vyhovující. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

Kališovo jezero, okres Karviná, Foto: KHS 

Štěrkovna Hlučín, okres Opava, Foto: KHS 
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